编辑:孙健|美编:王丹妮

14 岁就加盟切尔西的队长特里被迫赛季后离开

特里:童话里都是骗人的



终老蓝军的请求被拒绝

"与阿森纳比赛前一周,我就知道与切尔西的合约不会再延长了,这是我最后一次参加足总杯的比赛了,所以我想要一个好的结果。对我来说,这是一个非常重要的赛季,我想要努力推动球队前景,不仅在足总杯的赛事中,英超联赛也一样,但在与阿森纳的比赛前我知道了这一切,从心理层面我已经慢慢接受了,现在我们只需要继续前进。"

特里的公开信无疑让人五味杂陈,切尔西与阿森纳的比赛是一周前的事情了,也就是说半个月前这位蓝军中坚已经知道自己缘尽蓝桥。

按照 BBC 的说法,特里本人非常希望留在切尔西。事实上,去年为了与俱乐部续约一年,特里将自己的15万英镑周薪一下子降到了8万英镑,他在不同场合都表达了想要终老切尔西的想法,"我感觉自己的身体和两三年前一样,我想要继续为球队赢得比赛,我想在这里退役。"

英国媒体的说法是,老板阿布和 CEO 格拉诺夫斯卡娅拒绝了特里想要继续留在斯坦福桥的要求,《天空体育》的描述是,格拉诺夫斯卡娅亲口告诉特里俱乐部的决定,特里与最亲密的朋友谈到这个悲伤的消息时,眼泪随即落了下来。

"这不是童话一般的结局"

14 岁加入切尔西,1998 年 11 月 28 日对阵维拉的 联赛杯替补出场完成切尔西一线队首秀,2004/2005 赛 季从德塞利手中接过队长袖标······

特里职业生涯每一个焦点时刻都属于蓝军,在他已经为球队效力的696场比赛中打入66球,为球队捧起过4个英超冠军、5个足总杯冠军、3个联赛杯冠军、2个社区盾冠军、1次欧冠冠军和1次欧联杯冠军,可以说,切尔西的发迹史也是一部特里的成长史,但在22年之后,特里的人生轨迹将第一次不得已与切尔西分道扬镳。

"俱乐部告诉我,新的主教练来到斯坦福桥,事情可能会发生改变。很遗憾,这一次俱乐部对我的续约说了'不'。"

特里的伤感溢于言表,在35岁的年纪,拥有了在 俱乐部中能拥有的一切荣耀之后,特里早已对很多事 情看淡了,甚至于年迈球员渴望的最后一份高薪也对 他无关紧要,唯一让他难以释怀的是,他终究无法在切尔西挂靴,"这不是一个童话般的结局,我必须在其他俱乐部挂靴了,我花了几天时间才逐渐平复我的情绪。"

很难想象,一向对球员慷慨大度的阿布会让俱乐部的老臣这样黯然离去。之前是兰帕德,现在是特里,曾几何时,他们的名字都被与终老切尔西联系在一起。

成为蓝军年轻化牺牲品

有关新教练的到来怎么看也是一个托词,毕竟就在上个月希丁克本人在谈论特里时依然不吝溢美之词,"有人说特里速度比以前慢了,但在我看来他和七年前(荷兰人第一次执教切尔西)没有什么不同,再过几场他就能把在切尔西的出场次数增加到 700 场。"

事实上,伴随着切尔西几经沉浮,俄罗斯老板阿布拉莫维奇的思路也在逐渐转变,此前他就曾表示要效仿阿森纳——坚持 30 岁以上球员每次续约不超过 1年的原则。阿布已经下令,任何人都不能获得一份高薪且长久的合同,之前兰帕德以及阿什利·科尔正是如此。

球队要年轻化,对于老球员不再给予长约,但当这个命运降临到特里身上时,还是让人感到无法接受,特里之前切尔西的出场纪录由罗恩·哈里斯保持(795场),如果特里能够在切尔西退役,这个纪录很可能会属于他,但现在将无法变成现实了。

"我认为我还有能力踢几年球,还能够踢得不错,但我不会再为其他的英超球队效力,我不能这样对待切尔西的球迷。"俱乐部的无情并没有让特里选择反击,这一刻他的言行更诠释了他切尔西传奇队长的身份,"切尔西需要继续前进,还需要签入一两个优秀的中卫,我想许多年后,我还会以一个球迷的身份回到斯坦福桥,带着我的孩子。"

在愈发商业化的职业足坛,有关忠诚的故事变得像天方夜谭,太多的见异思迁、另谋高就充斥着我们的眼球,然而特里的深情独白却在这个寒冬打动了每个人的心门。

值得一提的是,来自英国媒体的最新报道,有关特里的续约还没有最终尘埃落定,切尔西俱乐部也在考虑是否要给这样一个忠诚且豁达的队长一个更好的回应。毕竟,去年阿森纳已经打破了30岁以上球员续约一年的死板规定。 (据《东方早报》)

NBA 实力榜 勇士笑傲群雄

据新华社华盛顿 2 月 1 日体育专电(记者李博闻) NBA1 日公布了由篮球专家舒曼评出的最新一期实力榜,金州勇士、圣安东尼奥马刺和克利夫兰骑士位列前 三田。

在不久前的一场巅峰对决中,勇士击败马刺,并将领先15分以上不输球的纪录提高到了连续95场之多。在过去的七连胜中,勇士每百回合净胜对手21.5分,目前以44胜4负领跑全联盟。

马刺目前依旧在主场保持不败,但在面对勇士和 骑士时却遭遇落后20分以上苦苦追赶的尴尬。舒曼认 为,一个健康的邓肯虽然不一定会改变比赛结果,但很 显然他的缺席影响了马刺全队的防守质量。

上周进步最大的是迈阿密热火,提升了五名,亚特兰大老鹰下降四位,成为退步最大的球队。

本期实力榜完整排名(1-30)如下:勇士、马刺、骑士、雷霆、猛龙、快船、凯尔特人、灰熊、热火、公牛、活塞、步行者、老鹰、小牛、国王、火箭、开拓者、爵士、鹈鹕、奇才、尼克斯、黄蜂、掘金、雄鹿、魔术、森林狼、网队、76人、太阳、湖人。

斯托克城 签下波尔图小将

据新华社伦敦 2 月 1 日体育专电 英超斯托克城 俱乐部于 1 日官方宣布,从葡萄牙波尔图队以 1830 万 英镑的价格签下法国小将因布拉。

两支球队在距离冬季转会窗关闭前不到半小时完成了这笔交易,而 1830 万英镑的转会费也打破了此前由沙奇里创下的 1200 万英镑的斯托克城队引进球员的队史转会费纪录。

斯托克城主帅马克·休斯对这名新人赞不绝口: "因布拉是一名优秀的年轻球员,他不仅有出色的力量和控球技术,而且还有非常棒的传球。毫无疑问,他的到来可以增强球队的实力。"

现年 23 岁的因布拉出生于比利时,曾代表法国 21 岁以下青年队参加过土伦杯的比赛。不过最近,他 又表示自己希望代表比利时国家队参加国际比赛。

纳达尔将持外卡 参加阿根廷公开赛

据新华社布宜诺斯艾利斯 2 月 1 日体育专电 西班牙网球明星纳达尔已经确认将持外卡参加即将在布宜诺斯艾利斯进行的阿根廷网球公开赛。

在刚刚结束的澳大利亚网球公开赛上,纳达尔在 首轮爆冷被同胞沃达斯科淘汰出局。随后他便返回马 洛卡备战即将开始的红土赛季。

在1日接受 ATP 官网采访时纳豆表示,自己在墨尔本失利之后,就申请了阿根廷公开赛的外卡,他很感谢赛事主办方能给他这次参赛的机会。

去年的阿根廷公开赛决赛中,纳达尔击败胡安·摩纳哥获得冠军。

梅西不参加里约奥运会

据新华社里约热内卢 2 月 1 日体育专电 阿根廷 男足国家队主教练马蒂诺 1 日在接受媒体采访时表示,由于比赛任务太多,巴塞罗那球星梅西将不会参加 2016 年里约奥运会。

马蒂诺对阿根廷媒体说,今年6月将举办百年美洲杯,他不希望梅西在经历俱乐部漫长赛季、又参加完百年美洲杯之后,紧接着来踢8月的奥运会男足比赛。奥运会允许每队带3名23岁以上的超龄球员,但梅西将不在其中。

"梅西将不会去奥运会,因为今年有太多比赛要打。我们有美洲杯、奥运会以及4轮世界杯预选赛,"马蒂诺说,"巴塞罗那在本赛季的比赛也会很漫长。我

希望赢得每一场比赛,但我不会不计成本,也不能让 我的球员在场上累死。"

梅西曾在 2008 年北京奥运会中率领阿根廷夺得冠军,但在 2014 年巴西世界杯中,他和阿根廷队却在决赛中被德国队在加时赛绝杀,痛失冠军。

美洲杯每4年一届,去年智利美洲杯刚刚结束,但为了庆祝这一古老赛事创立100周年,南美洲和中北美及加勒比足联联合决定在今年加设一届美洲杯。比赛将于6月3日至26日在美国进行,参赛球队包括南美全部10队和北中美及加勒比海地区的6队。

阿根廷曾夺得2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会界足比赛金牌,但却未能晋级4年前的伦敦奥运会。

巴伦西亚 租借皇马飞翼

据新华社马德里 2 月 1 日体育专电 赶在冬季转会窗关闭前,西甲巴伦西亚队 1 日从皇家马德里队租借俄罗斯飞翼切里舍夫,租期为 6 个月。

巴伦西亚自去年 11 月以来还未在西甲赢球,而切里舍夫在皇马空有一身本领无处施展,本赛季至今只出场过 6 次,因此这次交易双方一拍即合。

"对我来说这是个难得的机会,我希望能完成这次挑战,"切里舍夫说。

巴伦西亚目前排名联赛第 12, 距离降级区仅差 5分, 糟糕的战绩让主帅、前曼联传奇内维尔如坐针毡, 不过"蝙蝠军团"在西班牙国王杯表现还算不错, 将在半决赛对阵巴塞罗那队。